Exea (A l'

syem. - fi b ok dhee o i mam m ol njoen L.

ﬁ"i ‘ '&"b‘m*ow/ 3’“"‘((‘”‘ - ik

Anc . P("_f,(b : 0 :-n'}(—a" ‘
PB-:* : CP‘\"F = 0 a4 fivol' por Pouike i
W“”adyd\t p ‘%: —h ('{4."{0)5; e
rewyonl dratc [3; = - A (lz~ ,(0) —en

F—j = n(b- (o)g:

Momew\’ Cr:fu:)fiul Loz = A—;L é/ Loy = :m L?é
Tac dloy, _ 1 1?78 - £7 G?)
- di 3 7 2

I a(wl(/« Lan Msww/l& Ai ‘IL‘JA ’&«b ocen

- peid p ) = - L
pids Mg (P )= =y L 2ne)
(o]
PN
e
&
{0\
P
- susoat gowoh ! ﬂaz(isg): - L & ([t-é)ém@-‘-&/
©
2 - - LA (/{{_'{,)fos(,e:@ ’
X
- n
p} ol-T



“ e g
'Ln{fﬁé

%
| w= L 2n(g/
< (2%
i ¢ 7 > w
1 n,, (C;)._ LU % e = - LU smoiaby
o astod A droite Tl = Cl,-b) @ = «kna
04 = -k L@ s
{ X 17: 'é-—(ll.
|
(( B
e ’
M
o

-
J}"'(} ,‘M 1(/,( & MO'L“A' ()/u?&,% ﬂdz &:’l) = -hLz 571(0/@@/

1 ,7(4/5: - Lsplo) -~ 2hil b)) a3
I(?—L m

é.f3(_é’ + 2_’1@@)/ Sin(¢) =0/

2L m

Rgpnox. ‘oeh“s am?ly;
é.{-B(S, ’ka)& o/

Te necomal we guekon diffoshde dlowdecd  duk 6o
hion A




obl= ke (whH+ & sh(wt) {@é Je =
Z.L

?lt)

P A a(gf”ldnw,, (ﬁ‘/ 6/ /7 Nod &-)’/& CT _



